

Jászszeptandrás Község Önkormányzata
Egészségügyi, Szociális Oktatási és Kulturális Bizottságának
2024. év február hó 06. napján megtartott nyilvános, soros üléséről készült
TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT	
száma	pontos címe
1/2024.(II.06)	Az ülés napirendjének elfogadásáról.
2/2024.(II.06.)	Jászszeptandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi feladatok
3/2024.(II.06.)	Közösségi Színtér 2023. évi munkája, a 2024. évi feladatok és a tervezett programok
4/2024.(II.06.)	Jászszeptandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervének megállapítása
5/2024.(II.06.)	Közmeghallgatás időpontja

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Jászszentandrás Község Önkormányzata Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottságának **2024. február 06-án** megtartott soros nyílt ülésén.

Ülés helye: Jászszentandrás, Rákóczi út 92. (Házasságkötő terem)

Jelen vannak:

Bagdi Attila elnök,
Torba Tamás bizottsági tag,
Csikós Lajosné bizottsági tag,
Kozma István bizottsági tag,
Germán Judit jegyző,
Kolláth Bálint polgármester

Bagdi Attila: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit.

Megállapítom, hogy az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság határozatképes, a bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van.

Javaslatot teszek az ülés napirendjére: az alábbi kiegészítéssel:

Napirendi pontok:

1./Beszámoló Jászszentandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi feladatokról. /Írásban./

Előadó: Andréné Pataki Éva könyvtáros

2./ Beszámoló a Közösségi Színtér 2023. évi munkájáról, a 2024. évi feladatokról és a tervezett programokról. /Írásban./

Előadó: Heuschmidt Réka művelődésszervező

3./ Előterjesztés Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervének megállapítására. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

4./ Előterjesztés közmeghallgatás időpontjára. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

Zárt ülés keretében:

1./ Átruházott hatáskörben beérkezett kérelmek elbírálása. /Írásban./

- Első lakáshoz jutók támogatása

Előadó: Bibókné Kovács Katalin igazgatási ügyintéző

Bagdi Attila: Kérdezem, van-e más javaslat? Miután egyéb napirendi javaslat nincs, kérem, aki elfogadja a napirendre tett javaslatot, szavazzon.

A napirendi javaslatot a bizottság 4 „igen” szavazattal megtárgyalásra elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottságának

1 /2024. (II.06.) HATÁROZATA:

Az ülés napirendjének elfogadásáról.

Jászszeptandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága az ülés napirendi pontjára tett javaslatot elfogadja.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./Beszámoló Jászszeptandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi

feladatokról. /Írásban./

Előadó: Andréné Pataki Éva könyvtáros

Bagdi Attila: Évikenéni beteg! Végsősoron kaptunk egy átfogó beszámolót a könyvtár munkájáról. A könyvtár működik. Évike tökéletesen elvégzi a feladatát. Nem tudom, hogy tudunk e még egy ilyen hozzá állású embert találni. Igényeknek megfelelően alakították a könyv felhozatal. Nektek van valami hozzá fűzni valótok?

Kozma István: Évről - évre csökken a látogatottság. Az online rendszer teljesen át veszi majd a helyét, de ez egy teljesen jó beszámoló.

Kolláth Bálint: Át alakul a profil is ezáltal nyomtatni tudnak az emberek és egy kis szintérré alakul a könyvtár főleg a gyerekeknek.

Bagdi Attila: Maga a beszámoló az kerek és egész.

Bagdi Attila: Többiek vélemény? Amennyiben több vélemény hozzászólás nincs, kérem, aki elfogadja és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé a beszámolót Jászszeptandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi feladatokról az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Jászszeptandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a beszámolót Jászszeptandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi feladatokról. 4 „igen” szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza:

2/2024. (II. 06.) HATÁROZATA

Jászszeptandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi

feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a Jászszentandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi feladatokról szóló beszámolót elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök
- értesül.

2./ **Beszámoló a Községi Színtér 2023. évi munkájáról, a 2024. évi feladatokról és a tervezett programokról. /Írásban. /**

Előadó: Heuschmidt Réka művelődésszervező

Bagdi Attila: Ő is beteg!

Germán Judit: Teljes művelődési ház személyzete beteg.

Bagdi Attila: Én örülök, hogy Réka lett. Széles látókörű. Jól végzi a feladatát.

Kolláth Bálint: Igen, teljesen jól ellátja a feladatát. most még egy kicsit a lelkére veszi a dolgokat. Ha itt lenne biztosan meg említené, hogy nyertünk egy rakat pályázatot, ami programokat hoz ide „szentandrásra” és ezeknek a látogatottsága nagyon alacsony. Amit nem értek mert neves színészekről és előadóról van szó.

Kozma István: Mikor vannak időben ezek a programok?

Kolláth Bálint: Hát ami most engem nagyon rosszul érintett az szombaton négy órákor volt. Nagyon jó irodalmi zenés előadás volt látható. Minőségében is nagyon jó volt. Amihez igazából el kéne menni pestre. És körülbelül húszan ültünk bent.

Kozma István: Az érdeklődési kör szűk, tehát a „szentandrásiakat” nem érdekli a műfaj. Ebben az oktatás is benne van mert nem arra visszük el a gyerekeket amerre kellene. Maga a művészet oktatás is annyira kapkodott, gyér már most. Nehéz feladata lesz a művelődés szervezőnek vissza szoktatni az embereket ezekre a programokra. Ha ezek a programok persze maradnak mert ha egyszor van aztán három évig megint nincs akkor nem lehet.

Kolláth Bálint: Ez most folyamatosnak tűnik ezt nem fogják abba hagyni. Az iskolába is viszünk be ilyeneket. Ott is van most rajzoló szakkör, ami két három hetente fog lenni. Akkor múzeumok fognak kitelepülni és mi viszünk múzeumba gyerekeket vagy nyugdíjasokat vagy lesz vegyes is.

Germán Judit: Vagy itt van a film klub, ami egy mozi tulajdonképpen kéthetente hétfőn öt órákor.

Kozma István: Mi lesz most műsoron?

Germán Judit: ludas Matyi lesz.

Kozma István: Én értem, amit ti szeretnétek, de az érdeklődési kör az nem ez. Otthon megnézni kényelmesebb.

Kolláth Bálint: Én csak ezt azért mondtam el mert Réka ezzel biztosan kiegészítette volna, de remélem csütörtökre meggyógyul és akkor el tudja mondani.

Bagdi Attila: Ki az, aki elfogadja és elfogadásra javasolja a képviselő testület felé a beszámolót? Az kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság a Községi Színtér 2023. évi munkájáról és a 2024. évi feladatokról és a tervezett programokról szóló beszámolót 4 „igen szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza:

3/2024. (II. 06.) HATÁROZATA:

A Községi Színtér 2023. évi munkájáról, a 2024. évi feladatokról és a tervezett programokról szóló beszámoló elfogadásáról.

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a Községi Színtér 2023. évi munkájáról, a 2024. évi feladatokról és a tervezett programokról szóló beszámoló elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

3./Előterjesztés Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi

pénzügyi tervének megállapítására. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

Bagdi Attila: Harmadik napirendi pontunk Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervének megállapítása. Polgármester Úr, kiegészíteni valód?

Kolláth Bálint: Gyorsan összefoglalnám. Bocsánat, hogy ezt a három papírt csak most kaptátok meg. Múlt héten lázasan feküdtem. Kezdem az elejéről, be is van tervezve a Mártírok útra egy gyalogos átkelőhely. ezt ugye sokan kérték főleg az iskolások meg a Waldorf iskolából járnak át ebédeltetni akkor az sokkal biztonságosabbá tenné nekik az átkelést. Itt a tervezésre kiküldtük az árajánlat kéréket és három ajánlat érkezett vissza az egyik ajánlat. Mind a hármukkal kint voltam a helyszínen. Tehát megbeszéltük ugyan azok a műszaki paraméterek. A kivitelezésre hasra ütés szerűen azt mondta mind a három, hogy 1,2 és 1,6 közötti összeg lenne. Itt egyelőre még csak tervezésről van szó. Tehát azt döntötték el, hogy meg terveztetjük -e.

Kozma István: Mi lenne, ha magunk csinálnánk meg a felfestés az ki jönne hatvanezerből.

Kolláth Bálint: A felfestés a legkevesebb. Egyből kellene két tábla az darabja negyven ezer Ft. Akkor utána világítást kell feltenni mert nem mindegy, hogy milyen világítás van fõnn. Le kell cserélni a kandelábert egy ilyen nyújtottra mai az egészet bevilágítja, meg olyan fényerõvel

világítja be amilyen kell. Az egy borsosabb összeg. Olyan két háromezrezer Ft. Plusz akkor kell kialakítani mind két oldalra fogadó teret. Azt ugye tér kövezve különböző színnel annak csatlakozni a kell a járdához. Az egyből 30 nm² körüli térkövezés. Illetve a hely adottságai miatt egy ilyen híd szerűséget kell kialakítani.

Kozma István: Úgy, mint a strandnál, hogy így ki emelkedik?

Kolláth Bálint: Nem. Ricsi oldalán, ahol van a bolt ott megy egy vízvezető árok, hogy azon át tudjanak kelni ahhoz kell oda egy kis híd. Ez csak a tervezetés.

Akkor többször beszéltünk már az utaknak a kátyúzásáról. Erre terveztettem 500. 000,- Ft.- ot. Kaptunk 4 ajánlatot ebből három érkezett be időbe. Itt most konkrétan a Rákóczi út a Mártírok út és a Rózsa úton is van két három nagyobb kátyú. Itt gondolok a TRV- s helyére mert hogyha rájuk várunk akkor az soha nem lesz megcsinálva. Én hiába kértem írásban, sőt legutóbb már azt írtam nekik, hogy megcsináljuk és tovább számlázzuk csak menjenek bele. De erre se kaptam választ. Meg a Mártírok út végén ott is van több kátyú.

A Harmadik kérelem pedig a Jössze egyesület a tavalyi év elején nyertek egy LIDER pályázatot eszközbeszerzésre. Anikóval beszéltem ezzel kapcsolatban még az előző elnök adta be ő is aggályosnak tartotta. De mondtam nekik, hogy ha már egyszer van egy nyertes pályázat akkor éljenek vele. Kérdeztem, hogy ki tudja e fizetni. Azt mondta, hogy nem. Akkor mondtam neki, hogy írjanak egy kérelmet és akkor kölcsönbe meg finanszírozzuk és akkor, ha majd a pályázati forrásból visszafizetik.

Magához a költségvetéshez az egész évhez vissza térve. Ott nőttek a kiadásaink. Eleve nézzük az óvodapedagógusoknak a béremelését, illetve a végzettséggel rendelkező bölcsődei dolgozókra is. Amit az állam finanszíroz, viszont azokat nem finanszírozza, amik ezzel együtt járnak. Mint például a Jubileumi jutalmakra, amiből idén kettő is lesz az óvodában. 10 millió Ft. körül vannak.

Kozma István: 10 millió?

Csikós Lajosné: Fejenként 5 millió?

Germán Judit: Igen a járulékokkal együtt. Mert ugye nekünk azt kell figyelembe venni.

Kolláth Bálint: Ezeket saját forrásból kell kigazdálkodnunk. Illetve van olyan is, hogy akinek nincsen óvónő végzettségű párja annak kiegészítő fizetést kell fizetni, ami több millió forintos kiadás jelent. Ilyenek nehezítik meg a költségvetést, illetve már tavaly is begyűrűzött a válság az ipar üzési adón lehetet észre-venni, hogy nem jött be annyi amennyit terveztünk. A két évvel ezelőtti több volt, mint a tavalyi. Az ideit senki nem tudja megjósolni. Ismét egy biztonsági költségvetést raktunk össze. Ami eddig volt az mind meg maradt. Ami ezen felül került be az a tervezetés, Rákóczi útra járda el készítés. Illetve a havi 8000 Ft jutalék havi 9000 Ft lett emelve. Ez is több mint 1 millió pluszt jelent.

Az óvónők 12000 Ft-ot kértek a gondozók pedig 10000 Ft-ot. Ezt összességében kell nézni így egységes lesz az emelés mert nem tehetünk különbséget.

Kozma István: Ez egyébként csak adható nem pedig kötelező. Addig amíg tudunk adni addig adunk. Ez egy gesztus

Kolláth Bálint: Igen, nincs rendezve a bérük. ezért írtunk levelet is nem tudunk többet tenni amennyi pénzünk van annyit tudunk adni.

Kozma István: Az Jössze egyesületnek ez a pénz az eszköz beszerzésre kell?

Kolláth Bálint: Igen

Kozma István: Ezek az eszközök már meg vannak akkor ezt nem értem

Kolláth Bálint: Akkor én sem.

Germán Judit: Ezt ki finanszírozta elő?

Kozma István: Nem tudom.

Kolláth Bálint: Ennek járj már utána csütörtökig!

Kozma István: Én megkérdezem most! Azt mondja, hogy ezeket meg kapták és akkor ki kell fizetni. Így már értem. Oké. Nem?

Csikós Lajosné: De.

Kolláth Bálint: Szerintem menjünk végig a civil szervezeteken mert ott szerintem van egy két túlzó dolog.

Kozma István: Meg kell szavaztatni?

Kolláth Bálint: A kátyúzásról kell beszélünk mert az jóval magasabb összeg, mint ami be van tervezve.

Kozma István: 1 millió 200 ezres a legolcsóbb.

Kolláth Bálint: Igen és 500 ezer Ft. van betervezve. A Jösszés -ről kell majd beszélni, hogy azt javasoljátok – e kölcsön adni.

Kozma István: Majd meg szavazzuk a végén.

Bagdi Attila: Ha így lesznek meg az eszközök. És ők a falut ékesítik szépítik. Tehát ki az, aki javasolja azt, hogy ezzel az összeggel az egyesületet támogassuk? Ne támogassuk, hanem megelőlegezzük. Az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Akkor az kátyúzás. Szolnok aszfalt.

Kolláth Bálint: Egyiküknek nem is kértem ára ajánlatot mert négyszer szóltam nekik, hogy jöjjön ki és nem jött.

Maga az össze rakása a Szolnok aszfaltnak volt a legjobb mert ki jött fölmérte, fölvitte egy rendszerbe. Nagyon patent volt.

Csikós Lajosné: Ennek van még melléklete?

Kolláth Bálint: Igen

Bagdi Attila: Van valakinek valami másik javaslata másik cégre? Vagy pedig a Szolnok aszfalt KFT. mint legjobb árajánlatot adó cég legyen?

Kézfelemeléssel kérem jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja a Szolnok aszfalt kft. ajánlatát és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Kolláth Bálint: Menjünk végig.

Bagdi Attila: Akkor. 2024. Citera zenekarutazási költségeinek támogatása 130 ezer Ft. -ban lenne kérvényezve. Azt el lehet mondani, hogy még mindig a leg stabilabb.

Csikós Lajosné: Én csak annyit szeretnék kérdezni, hogy ki van még a zenekarban?

Mert akik benne voltak állítólag ki váltak belőle.

Kozma István: Csonka Feri benne van a két énekes hölgy.

Csikós Lajosné: Ők már nincsenek benne.

Kozma István: Még benne van a Szilárd. Igazából egyszemélyes zenekar

Bagdi Attila: De még mindig ki tudtak állni.

Kozma István: Én 100. 000 Ft javasolnék.

Bagdi Attila: Ki az, aki a módosított 100. 000. Ft-ra csökkenő költséget támogatná a zenekar 2024 es évi munkájához.

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Helytörténeti klub 90. 000 Ft. Ez meg volt tavaly is. Iszonyú látogatottsága volt

Kolláth Bálint: Kis rendezvényeik is látogatottak meg a prospektusok azok kellenek

Bagdi Attila: Ki az, aki el tudja fogadni az összeget?

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Kóczián Sándor Fogathajtó verseny, szüreti nap. 1.000.000. Ft

Kolláth Bálint: Minden évben ennyire adja be. De én javasolnám a 600.000. Ft-ot mert annyiból ki tudja hozni.

Kozma István: 600 ezer az teljesen jó.

Bagdi Attila: Ki az, aki elfogadja a 600. 000 Ft- ra módosított összeget? Kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Szülői szervezet: Nőnap, gyermeknap, Pedagógusnap 240. 000,- Ft.

Végső soron vagy üti vagy sem, de meg tudták oldani minden évben. Aki el tudja fogadni az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Egészségmegőrző program 250.000, - Ft.

Germán Judit: Tavaly volt 50.000. Ft.

Bagdi Attila: Ez igazából a strandi jóga.

Kozma István: De azért egész évben ingyen belépőt kap meg azért fizetnek.

Kolláth Bálint: Meg támogatjuk őket azzal, hogy a művelődési házat ingyen használhatják.

Bagdi Attila: 25.000?

Csikós Lajosné: Na de mire?

Germán Judit: Az lehet az indok, hogy nem ara költik amire kérik.

Kolláth Bálint: Meg lehet nézni az elszámolást mert mögötte van.

Bagdi Attila: Aki el tudja fogadni az 50.000. Ft-ra módosított javaslatot az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Rendezvény és utazási költség.

Kolláth Bálint: 73000 Ft-ot áthoztak a tavalyi költségvetésből. De a 400.000. Ft nagyon sok. abból meg lehet etetni az egész falut.

Kozma István: Ez sok pénz. Én egy 500.000. Ft javasolnék.

Bagdi Attila: Aki elfogadja az 500.000. Ft-ra módosított javaslatot az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Pacsirta nyugdíjas klub. Nyugdíjastalálkozó 70.000,- Ft

Kolláth Bálint: Igen 70.000. Ft -ból ki lehet hozni

Bagdi Attila: Aki el tudja fogadni a 70.000,- ot az kérem kézfelemeléssel jelezzon!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Kolláth Bálint: Ami nem változik azt ne szavazzátok meg.

Bagdi Attila: Cserkész csapat táborozási költségek 250.000. Ft. Szokásos.

Én nem tudom, hogy itt most mennyien vannak mennek-e nem mennek-e.

Ki az, aki a módosított 200.000,- Ft.-ot javasolja az kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Búzavirág egyesület. Kirándulás ajándéktárgyak 150.000,- Ft.

Csikós Lajosné: Én javaslom a 100.000,- Ft-ot

Bagdi Attila: Ki az, aki elfogadja a 100.000,- Ft-ra módosított támogatási összeget. Kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Testvér iskolai kirándulás 880.000,- Ft

Csikós Lajosné: 1700 km számolt miközben 700 valamennyi.

Kozma István: Ez biztosan ki jön 800 -ból. Én erre a dologra meg mondom őszintén meg felezném. A kaját kapják a szállásért nem fizet. Mindent kapnak és az útiköltségre nagyon sok.

Kolláth Bálint: 500 Ft km- ként az tényleg annyi.

Bagdi Attila: Aki a 300.000.Ft módosított javaslatot el tudja fogadni az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Énekkar gyermek jutalmazás az szerintem kicsit sok.

Csikós Lajosné: Szerintem is.

Bagdi Attila: Kerekítsünk legyen a fele.

Csikós Lajosné: Mire? Csokira?

Bagdi Attila: Kérek javaslatokat!

Kozma István: szerintem legyen 50.000. Ft.

Bagdi Attila: Aki el tudja fogadni az 50.000. Ft.- ra módosított összeget az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Nemezeli szakkör. Alap anyag vásárlás 25.000. Ft

El tudjuk fogadni a 25.000. Ft összeget?

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Tűzoltó egyesület 300.000. Ft

Kozma István: Ez kell.

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Jász Szó újság. Az újság elkel. Az újságból pénz van.

Kolláth Bálint: Tavaly ők csinálták a Trianon-t.

Bagdi Attila: Aki elfogadja a 350.000. Ft- os összeget kérem szavazzon!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Kamara kórus utazási költség. 450.000. Ft

Kolláth Bálint: Előző évről meg maradt 380.000. Ft mert nem mentek el kérték az átvitelt. úgyhogy ez arra rá megy.

Csikós Lajosné: Hát az akkor úgy sok.

Kozma István: Akkor legyen 250.000. Ft.

Csikós Lajosné: Legyen!

Bagdi Attila: Aki eltudja fogadni a 250.000. Ft- ra módosított összeget az kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Foci. 2.000.000. Ft Én most abszolút nem vagyok képben a focival. Mióta szétszedték a pályát nem is voltam kint. Hogy vannak am bevételi pénzek, hogy van az utánpótlás.

Kozma István: A sportszer beszerzés a tao-ból kéne beszereznie a, ha van TAO. 1.200.000 Ft.

Bagdi Attila: Aki a módosított javaslatot el tudja fogadni kérem szavazzon.

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Vöröskereszt 60.000. Ft

Csikós Lajosné: Mehet.

Bagdi Attila: Aki eltudja fogadni az összeget kérem szavazzon!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Szentgyörgy nap és Mihálynap

Kozma István: 450. 000 Ft

Kolláth Bálint: Hát a bált azt biztosan nem kell támogatni.

Bagdi Attila: Ki az, aki el tudja fogadni a 450.000 Ft. Kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Sport egyesület, póló, tagdíj.

Kolláth Bálint: Úszással kezdjétek. én a nevezési díjakat húznám le teljes egészben.

Kozma István: Én az úszásra adnék 50. 000 Ft- ot, a darts az pedig egy szabadidő sport. Erre 450.000. Ft- ot hát...

Csikós Lajosné: Én úgy gondolom, hogy ha valaki szeret valamit csinálni áldozzon rá.

Bagdi Attila: Ki az, aki el tudja fogadni az 50. 000,- 50.000, Ft- ra módosított javaslatot az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: Tehetséges gyermekekeért alapítvány. 30.000. Ft. Aki el tudja fogadni kérem szavazzon!

A bizottság 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Bagdi Attila: András Termál.

Kozma István: Nem arról volt szó, hogy az András termál nyereséggel zárt.

Kolláth Bálint: Volt több millió Ft.- os beruházás.

Bagdi Attila: Eddig is visszafizette, ez után is vissza fogja.

Kolláth Bálint: Amit még elfelejtettem mondani az az értékpapír, ami le van kötve 153 millió Ft 8%-os kamat 2024- re van tervezve a vissza váltás. Vissza kötjük és akkor már 170 körül lesz. ez a terv.

Csikós Lajosné: szerintem nincs más, amivel nem értünk egyet.

Bagdi Attila: A költségvetésben foglaltakat, aki el tudja fogadni az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervét 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza:

4/2024. (II. 06.) HATÁROZATA:

Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervének megállapításáról szóló előterjesztés elfogadásáról

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervéről szóló előterjesztést a fenti módosítási javaslatokkal.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

4./ Előterjesztés köz meghallgatás időpontjára. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

Bagdi Attila: Előterjesztés köz meghallgatás időpontjára. Időpont?

Kozma István: Tavaly már nagyon kevesen voltak.

Csikós Lajosné: Időpontra van valami javaslat?

Kolláth Bálint: Mindenképpen október eleje előtt.

Kozma István: Szeptember 20.

Bagdi Attila: 13.-20.-27.

Bagdi Attila: Javaslat köz meghallgatás időpont 2024. szeptember 13. péntek 17 óra 30 perc. Aki el tudja fogadni kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság a köz meghallgatás időpontjára tett javaslatot 4 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza:

5/2024. (II. 06.) HATÁROZATA:

Előterjesztés köz meghallgatás időpontjára.

A bizottság a köz meghallgatás 2024. szeptember 13. péntek 17 óra 30perc időpontjára tett javaslatot 4 „igen” szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határozatról:

1./ Bagdi Attila elnök

- értesül.

Egyéb napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke bezárta a nyílt bizottsági ülést.

Kmf.



Bagdi Attila
bizottsági elnök



Csikós Lajosné
bizottsági tag

Jászszentandrás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága Elnökétől

M E G H Í V Ó

Jászszentandrás Község Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága ülését **2024. február 06.-én /kedd/ délután 12:30 órakor** tartja, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Jászszentandrás, Rákóczi út 92. /Házasságkötő terem/

Napirendi pontok:

1./Beszámoló Jászszentandrás Községi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi feladatokról. /Írásban./

Előadó: Andréné Pataki Éva könyvtáros

2./ Beszámoló a Községi Szintér 2023. évi munkájáról, a 2024. évi feladatokról és a tervezett programokról. /Írásban./

Előadó: Heuschmidt Réka művelődésszervező

3./ Előterjesztés Jászszentandrás Község Önkormányzata és Intézményei 2024. évi pénzügyi tervének megállapítására. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polgármester

4./ Előterjesztés közmeghallgatás időpontjára. /Írásban./

Előadó: Kolláth Bálint polglármester

Zárt ülés keretében:

1./ Átruházott hatáskörben beérkezett kérelmek elbírálása. /Írásban./

- **Első lakáshoz jutók támogatása**

Előadó: Bibókné Kovács Katalin igazgatási ügyintéző

A napirendi pont fontosságára tekintettel kérem, az ülésen szíveskedjen megjelenni!

Jászszentandrás, 2024. február 01.

Tisztelettel:

Bagdi Attila sk.
biz.elnök

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság
2024. február 6.-án megtartott soros ülésén megjelentekről

1./ Bagdi Attila


.....

2./ Torba Tamás


.....

3./ Csikós Lajosné


.....

4./ Czékmán Lászlóné

.....

5./ Kozma István


.....